

怪老头十年不出门

埋头在家捣鼓无线电,吃喝全靠邻居照顾

十年来,除了被人抬下楼看病,他没有主动出过门,生活必需品全交给邻居代购。大家都叫他“怪老头”。不过,一个人窝在家的生活也蛮精彩,年近8旬的他自学成才,不但学会了电脑,还捣鼓出了太阳能手电筒。

十年没有主动出门

“怪老头”姓林,今年78岁,年轻时就爱好无线电,结果被人诬陷为“特务”,从此沉默寡言。他一辈子没结婚,父母去世之后,就孤伶伶一个人住在城佐营14号大组。

据邻里介绍,林大爷大约从10年前开始,就没有主动出过门。“我印象中,他出过两次门。”社区主任说,一次是2000年,他生了重病,邻居发现后把他抬进了医院。另外一次是2006年10月,那一次是社区帮忙,借了一个轮椅,硬把他推到郑和公园玩了一圈。

由于常年不见阳光,林大爷的皮肤很苍白。多年不

下楼的,因缺乏锻炼,肌肉有一点萎缩,拄着拐杖走路还颤巍巍的。

吃喝全由邻居照顾

没有亲人上门探望,这些年他怎么活下来的呢?“多亏了邻居照顾。”社区主任介绍,最关心林大爷的人是一位老教授萧民耕。只要出门买菜,萧教授都会主动上门,问他:“老林,你想要带点什么?”林大爷也不客气,菜请他买,大米也请他扛。

多年来,林大爷从未向萧教授道一声“谢”,萧教授也从无怨言。他甚至多次到林大爷单位,请单位领导根据物价上涨的情况,给林大爷涨退休金。萧教授还主动把林大爷的处境,反馈给

申家巷社区。2006年,社区向白下区政府做了申请,给林大爷请了一个免费钟点工,帮他烧饭、打扫卫生。如今,他家干净多了,也通风不臭了。

萧教授的义举,带动了一批人来关心林大爷。如今,萧教授出远门,邻居们会自觉“接班”,主动给林大爷带吃的送喝的。居民徐树兰大妈还定期上门为他体检,量血压,甚至对他食量多少都做下详细记录。

学会电脑爱打游戏

整体猫在家里,林大爷的生活也很精彩。他爱捣鼓无线电,省下钱来,他就请萧教授给他买小电器。在他的屋内,记者看到很多电子杂志,还有他自己

改装的小收音机、节能灯。最令人赞叹的是,为了节省用电,他竟捣鼓出一个“太阳能手电筒”。白天在外面晒晒太阳,晚上就能当手电筒用。

“老萧跟我有共同爱好。”一提到萧教授,少言寡语的林大爷一反常态,跟记者说起话来。他说,桌上的电脑,就是他请萧教授代购的。有了这部电脑,他生活更丰富了,他经常买光盘,在电脑上看哲学书,打扑克牌游戏。此外,他还从萧教授口中知道了手机,上个月还托他买了一部。“老萧说了,用这个可以找他办事。”林大爷说,“这玩意蛮好用的。”

快报记者 钟晓敏



赤裸裸的危险

昨天,在南京龙蟠路的人行道上,一面广告灯箱内的八支日光灯和电线全部裸露在外面。市民担心,如果上面带电,在这段人行道上行走太危险了。

快报记者 施向辉 摄

谁往下扔玻璃? 楼上着火了!

快报讯(记者 马晶晶)“咦?哪家这么缺德把玻璃往下扔!”小伙子的喊声惊动了附近居民,大家这才发现三楼住户阳台上浓烟滚滚……

昨天下午两点,住在雨花新村三村20栋一楼的一名小伙子正在洗衣服,突然听到噼里啪啦往下掉东西的声音,他仔细一看,被吓了一大跳:“全是玻璃啊,从楼上往下扔玻璃,砸到人可就完蛋了!”小伙子急了,大声叫嚷起来,附近的居民听到喊声,抬头一看,大惊失色:“三楼失火了,快

报警啊!”

消防队员赶到后很快控制了火势。住在三楼的小姑娘月月(化名)被吓得不轻,“我在睡觉,被烟呛醒了,吓死我了。”月月立即冲下楼,幸亏附近居民及时报了警,“阳台上就一个衣橱和洗衣机,怎么会失火呢?”月月想不通,消防队员猜测,可能是洗衣机插头未拔,短路引发火灾。

三楼阳台被烧得一片狼藉,凡是装了玻璃的地方,玻璃全部炸碎,难怪一楼住户以为下了“玻璃雨”。(吴先生爆料奖60元)

红绿灯电线被偷 两车相撞

快报讯(记者 顾元森)“就因为小偷偷走了信号灯的电缆线,信号灯不亮了,两个车子撞到了一起,幸亏没有人受伤。”昨天上午10点半左右,在河西大街与庐山路交界处,环卫工陈师傅直摇头。

在现场,三四名环卫工正在清扫事故遗留的玻璃碴,路口的信号灯是关闭的。陈师傅说,上午10点多,一辆面包车经过路口时与一辆桑塔纳相撞。当时路口没有信号灯,可能是两辆车的驾驶员都有点麻痹,没有注意周围的路况,结果出事了,面包车侧翻,桑塔纳前部变形严重,但没有人受伤。

记者注意到,除了事故现场所处的十字路口,附近其它路口的信号灯均是正常的。环卫工人们说:“这里的红绿灯时不时地就会不亮,因为这里地势比较偏,经常有小偷来偷窃电线的电缆。这个红绿灯昨天还是好的呢,今天就不亮了,就是因为小偷偷了红绿灯的电缆线偷走了。”

(张先生爆料奖60元)

伪造交通事故骗保67万元

陈兵开了一家汽车修理厂,通过伪造交通事故认定书等方式,短短半年就骗保11起,骗取保险金67万余元。近日,他被南京市鼓楼区人民法院以诈骗罪判处有期徒刑13年,罚金10万元,其他同案犯则被判处缓刑。

30多岁的陈兵在南京开了一家汽车修理厂。汽修行业的竞争比较激烈,陈兵的厂不怎么景气,他苦苦寻找生财之道。陈兵有一辆桑塔纳轿车,经常借给朋友使用。但有一天,朋友却因为酒后驾驶,把车撞在了一棵树上。

陈兵知道,酒后驾驶发生车损,保险公司是拒绝理赔的,但修这辆车子要好几万,总不能自己掏腰包吧。于是,陈兵打电话给朋友杨东,问他能不能帮忙搞一张交通事故认定书。杨东果然找人开具了交通事故认定书,认定这辆桑塔纳是跟一辆马自达相撞的。陈兵又伪造了事故双方当事人的签名,从保险公司骗取保险金4万多元。

有了这次成功经历,陈兵的发财的“思路”开阔了不少。他开始有意识地“制造”车祸,故意把车撞在树上,或者水泥墩上,然后再请人伪造交通事故认定书,到保险公司骗保。

但骗保也是要成本的,因为车损是实实在在的,为了能够多骗到钱,陈兵又想出了一个人办法。因为他认识保险公司的人,朋友买了新车后,常常会请他帮忙办保险。陈兵拿着车主的身份信息到3家保险公司分别办理保险。只要投保的车送到他修理厂维修,他就偷偷把车开出去,又让亲戚开另外一辆汽车,制造相互碰撞的“车祸”。等交通事故认定书出来后,他就分别去三家保险公司理赔,骗得了大量的现金。

从2005年12月到2006年5月,短短的半年时间,陈兵通过此类手段,骗取保险金67万余元。近日,鼓楼法院以诈骗罪判处陈兵有期徒刑13年,其他人则处以缓刑。(涉案人物均为化名)

快报记者 朱俊

监控锁定刷卡嫌疑人后续: 失主悬赏500元 征集线索

快报讯(记者 田雪亭)昨天,快报刊登了郑先生信用卡被盗、监控录像锁定取款人的消息后,南京某小区的保安致电快报,声称图片中的嫌疑人跟住在他们小区的一名男子很像。

“这不就是住在我们小区的那名男子吗!”昨天上午,南京某小区保安李先生看到快报报道,赶紧把报纸凑到眼前仔细核对,长相、穿着、个头,看起来跟住在他们小区的一名男子很像。

李先生又请同事来核对,他们反复查看后,也认为像。

“不过,我已经好几天没有见到这个人了!”李先生说,那名男子经常穿运动装,喜欢打篮球,所以印象比较深刻。但李先生表示,他并不知道这名男子的具体住址,“我这几天再去摸摸底,尽量做点好事!”

记者把这条重要信息转给山派出所。处理此事的任警官表示,他将尽快前往小区进行调查布控,“一旦确认,我们将采取措施!”

正在外地出差的郑伟得知这个消息后,当即表示将尽快赶回南京,他愿意拿出500元钱,向提供线索协助警方破案的市民表示感谢。

刚下整形手术台又进抢救室 美容出意外,杨女士生命垂危

为了让自己更漂亮点,杨女士不在乎花7万多元巨款。不过,没想到的是,前天晚上美容手术还没结束,她就出现了休克症状,经抢救,直到昨天她仍然没有脱离生命危险。

花7万多元扮靓自己

杨女士是个爱美的人,很注意保养容貌,走在大街上,没人认为她已经48岁了。

近来,杨女士发现某整形美容医院的广告,说什么技术力量雄厚、美容效果好。她曾经做过隆鼻,但觉得没隆好,于是决定到这家医院再做一次,并把下巴修整一下。

“医院算了一下,下巴和鼻子整容费用高达7万多元。”一位亲属称,杨女士对钱没太在意,只希望这笔钱没白花。

刚下手术台又进抢救室

“她手术前做了检查,身体健康没有一点问题。”杨女士的外甥女说,万万没有想到,杨女士出了手术室后却快不行了。

杨女士的外甥女称,前晚6点多,杨女士进了手术室。按照院方术前的安排,由当天下午赶来的上海一位专家和医院一位专家分别主刀,“但在手术

前,我们没有见到过那位上海专家。”

当晚近8点,杨女士被推出了手术室。令亲友们奇怪的是,她只做了下巴切磨手术,鼻子根本没做。而且,杨女士喊疼,并说快喘不过气来了。“大约10来分钟左右,她的问题严重了,出现了休克症状,把大家都吓坏了。”一位亲属说,杨女士被送到附近一家大医院,经两三个小时的紧急抢救,却未脱离生命危险,被转进了重症监护室进一步治疗。

亲友认为医院处置失当

“为什么只做了下巴手术,隆鼻手术没做?”

“一定是手术过程出了问题。不然的话,原来很健康的人,怎么从手术室出来就差点没命了呢?”

杨女士出事后,众多亲友向医院的有关负责人和医生提出了质疑。他们说,杨女士进手术室前,曾喊疼,身体难受,但没引起医生的重视。“她的血压当时升高了许多,医生也没有及时停止手术。”

亲友们还指出,杨女士出了手术室,就喊“我不行了,我快要死了。”这时,医生没能及时把她送往大医院治疗,“整形美容医生并

不能给人看病,他却这检查一下,那检查一下,耽搁了一会,看自己救不了人了,这才联系了120的。”

医生: 做手术就像坐飞机

杨女士送到医院抢救后,该整形美容医院的有关负责人和值班医生也赶到医院,并交付了抢救费用。

“她为何出现这样状况,怎么引起的,我们也不清楚。不过,谁也不能保证手术就没有意外的发生。”该整形美容医院一位医生称,杨女士在手术前,的确做了身体检查,检查结果一切正常。

这位医生说:“做手术也就像坐飞机,不可能确保没有意外发生。”

该整形美容医院有关负责人称,杨女士出现意外后,该院积极采取了救治措施,把杨女士的生命安全放在了第一位。“如果杨女士家人认为我们医院手术有问题,可以申请医疗事故鉴定,要是我们的责任,我们不会推卸。”昨晚,记者了解到,杨女士仍在重症监护室救治,尚未完全脱离生命危险。

(郭先生爆料奖100元)

快报记者 陈泓江

专治泌尿生殖疾病新突破

—秦淮中医院六楼新世纪泌尿生殖专家门诊开创“自体疫苗”+“靶向定位介入排毒”疗法,专治泌尿疾病新突破

不规范治疗是泌尿疾病复发的根本原因

据南京医科大学黄教授介绍:医学临床证明,由病毒增生物(HPV)、(HSV)病毒感染患者资料,历经无数次的实验表现,人类乳头瘤病毒(HPV)和(HSV)病毒的资料表明,此种病毒具有传染性、顽固性、潜伏性、复杂多型等特点,解决复发应分三个步骤:第一、杀灭细胞表层病毒;第二、阻断病毒传播途径,防止扩散发展;第三、激活免疫活性细胞,利用其靶向游走特性,自动杀灭细胞核内病毒。

科学严谨 解决复发三要素

从二十多年医学临床收集的数万例病毒增生物(HPV)、(HSV)病毒感染患者资料,历经无数次的实验表现,人类乳头瘤病毒(HPV)和(HSV)病毒的资料表明,此种病毒具有传染性、顽固性、潜伏性、复杂多型等特点,解决复发应分三个步骤:第一、杀灭细胞表层病毒;第二、阻断病毒传播途径,防止扩散发展;第三、激活免疫活性细胞,利用其靶向游走特性,自动杀灭细胞核内病毒。

“靶向介入排毒疗法”治疗病

毒性、细菌性、泌尿生殖感染性疾病具有以下特点:1、“靶向定位”病灶根部注入药物,锁定病毒抑制病毒的复制。特点2、“靶向介入”激活体内休眠的病毒,把病毒排出体外。特点3、“超导可视无痛排毒”科研成果,让您亲眼目睹小水疱或淡黄色透明毒素排出。特点4、“静脉血透法”应用高效抗病毒生物制剂静滴或肌注,全面从血液清除细胞内残留的病毒,让机体产生自身免疫,从而达到治疗的目的。

相关链接

同时开展韩式包皮环切术、男性生殖整形,均由著名外科专家亲诊。为了解决老百姓看病难看病贵的问题,秦淮中医院为答谢广大泌尿生殖疾病患者的厚爱,从4月1日至4月30日开展“献爱心优惠月活动”。具体活动内容如下:凭此广告1、免诊断挂号、咨询、检查费;2、检测化验优惠50%;3、药费优惠10%;患者可乘电梯直上六楼咨询就诊。

专家咨询电话:025-52252610

地址:南京市中华路512号秦淮中医院六楼专家门诊泌尿科,市内乘102、105、106、49、26、33、16、2、88、305、游4、游2到中华门站下车,向北150米(红绿灯)十字路口即到

腋臭 手术费 60元

2008年治疗腋臭全新医学尖端技术——“数码高维尖端定位腋臭治疗术”落户南京华都医学研究中心,该疗法的诞生被誉为“腋臭治疗史上的一次完美革命”。它通过数码高维对腋下大汗腺的范围和数量准确定位检测后结合神经体液学说,有针对性地清除大汗腺,避免了以往盲目性的操作致使腋臭无法彻底祛除和必要的创伤造成的高费用治疗。该疗法切口只需约0.5cm,安全快捷,无痛苦,随治随走,术后皮肤完整光滑,特别避免了以往疗法中存在容易复发的弊端。为了使这一技术得到全面推广,本研究中心特邀该疗法创始人金主任于4月5日—4月20日亲临南京会诊,为广大腋臭患者带来了一次千载难逢的康复良机。电话:025-84642595